

# 250-271<sup>Q&As</sup>

Administration of Symantec NetBackup 7.5 for UNIX

# Pass Symantec 250-271 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers PDF and VCE file from:

https://www.geekcert.com/250-271.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Symantec Official Exam Center

- Instant Download After Purchase
- 100% Money Back Guarantee
- 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers



### https://www.geekcert.com/250-271.html

### 2024 Latest geekcert 250-271 PDF and VCE dumps Download

#### **QUESTION 1**

What is the function of a Storage Server?

- A. to manage SAN clients
- B. to enable disk staging
- C. to control tape libraries
- D. to manage disk pools

Correct Answer: D

#### **QUESTION 2**

How can an administrator back up application data that resides on a hardware disk array without affecting CPU or disk resources?

A. enable the "Perform snapshot backup" policy attribute, choose the vxvm Snapshot method, and select the "Perform off-host backup" attribute

B. enable the "Perform snapshot backup" policy attribute, choose the auto Snapshot method, and select the "Perform offhost backup" attribute

C. enable the Master Server Property - Client Attribute "Enable Windows Open File Backups" to use Microsoft Volume Shadow Copy Service (VSS)

D. enable the Master Server Property - Client Attribute "Enable Windows Open File Backups" to use Veritas Snapshot Provider (VSP) with a Global Drive Snapshot

Correct Answer: B

#### **QUESTION 3**

An administrator configures two stand-alone LTO4 tape drives on a Symantec NetBackup 7.5 media server with an existing tape library with an LTO4 drive. How should the administrator configure the storage units?

- A. place each stand-alone drive in its own storage unit
- B. place the two stand-alone drives in a single new storage unit
- C. place the two stand-alone drives in an existing storage unit with the other LTO4 drives
- D. place the two stand-alone drives in a new storage unit group

Correct Answer: B

## **QUESTION 4**



### https://www.geekcert.com/250-271.html

2024 Latest geekcert 250-271 PDF and VCE dumps Download

A Symantec NetBackup 7.5 client is configured to back up to a remote media server. The Backup Selections in the policy contains "c:\windows". The backup fails with the error, "access to the client was not allowed". Which configuration setting is required to correct the problem?

- A. The client name is missing from the media server\\'s client list.
- B. The master server name is missing from the client\\'s server list.
- C. The media server name is missing from the client\\'s server list.
- D. The client name is missing from the master server\\'s client list.

Correct Answer: C

#### **QUESTION 5**

A Symantec NetBackup 7.5 master server has a Microsoft Windows policy that protects over 500 servers using the directive ALL\_LOCAL\_DRIVES. The backup window for this policy is between 3:00 PM and 5:00 PM and is unshared with any other policy. When the backup window for this policy is open, the overall performance of the disk storage unit gets degraded. Which setting should the administrator modify to reduce the number of concurrent streams writing to the disk storage unit to 10 during the backup window?

- A. disable multiplexing on the policy schedules
- B. set the "Maximum backup copies" host property to 10
- C. enable multiplexing for the storage unit and set the value to 10
- D. enable the "Limit Jobs per policy" attribute

Correct Answer: D

250-271 Study Guide

250-271 Exam Questions

250-271 Braindumps